Side 1 af 4
04-06-2012
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING

WV Up / SEAT Mii / SKODA Citigo 2011-
CYKELSTATIV Nr: 45-4628-10 m/ Beslag til steenger
CYKELSTATIV Nr: 45-4628-15 m/ Kugle til stativ

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tif 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk




MONTERINGSVEJLEDNING

CYKELSTATIV Nr: 45-4628-10 m/ Beslag til steenger
CYKELSTATIV Nr: 45-4628-15 m/ Kugle til stativ

Fgr montage af treekket:
1. Lees denne vejledning igennem
2. Check at alle dele svarer til dem beskrevet i denne vejledning

Montering af traekket:

1. De 4 plasticclips under kofanger afmonteres. Hvorefter der laves en udskaering i kofang

ifalge skitse (fig 2).

2. Lydpotte saenkes, samt de 2 plasticpropper i hver side afmonteres. (Se fig 1) Tape ove

flernes.

Side 2 af 4
04-06-2012
Version 1

er

" hullet

3. Boltebeslag anbringes i vangerne. Hvorefter sidebeslag 2 & 3 monteres lgst sammen med

vinkelbeslag 4 i de eksisterende gevindhuller i bagpanel.

4. Tveerbom anbringes og monteres lgst sammen med sideplader 2 & 3, justeres ind, og

fastspeendes.

5. Kugle / Beslag til steenger & stikdaseplade monteres.

OBS. Bilen ma ikke kagre med trailer.

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 Stk. M8x25 4 Stk. M10x30 2 Sstk. M12x100
Matrik (8): 3 Stk. M8 Lase Mgatrik 6 Stk. M10 Lase Matrik 2 Sstk. M12 Lase Matrik
Spaendeskiver: 4 Stk. @12 alm. Skive 2 Stk. @8 Fjeder skive 4 Stk. @10 alm. skive

5 Stk. @8 Stor skive

Reserve dele: 1 Stk. Daseplade 8095-32 1. Stk. Gevind beslag M8-1 Stk. Gevind Beslag M10

M10
4 Stk. @22 — 11 Afstand rgr 2 Stk. Vinkel beslag

Number} Describtion

o
@

2 Stk M10x30 med alm skiver og lasemgtrik

2 Stk M10x30 med alm skiver og lasemgtrik.

2 Stk M12x100 med alm skive og lasemgatrik.

2 Stk M8x25 med stor skive og lasemgtrik

2 Stk M8x25 med stor skive og fieder skive

1 Stk M8 Lasemgatrik med stor skive

1 Stk M10 Lasematrik.

I|(®OMMmMoO|O|®m|>D

2 Stk M10 Lasemgtrik.

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693
Mail: Info@jydekrog.dk - www .jydekrog.dk

© DA-GDW A/S  0:-200¢



Side 3af4
04-06-2012
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING

CYKELSTATIV Nr: 45-4628-10 m/ Beslag til steenger
CYKELSTATIV Nr: 45-4628-15 m/ Kugle til stativ

Jabuaeys |13 bejsag

buzeydosbuiupgispn 1 }Jjoq apuaialsisya bnig

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693

Mail: Info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk

© DA-GDW A/S  0:-200¢



Side 4 af 4
04-06-2012
Version 1

MONTERINGSVEJLEDNING

CYKELSTATIV Nr: 45-4628-10 m/ Beslag til steenger
CYKELSTATIV Nr: 45-4628-15 m/ Kugle til stativ

Udskeering

80

L]
[

-MIDT AF KOFANGER

Udskeering KUN cimico med kuglestang.

30

N
L

P,
Midt af kofanger—7 = \Udskaering for kuglestang
JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast - tIf 26111693

Mail: Info@jydekrog.dk - www jydekrog.dk

© DA-GDW A/S  0:-200¢





